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10 Mai - ZIUA MONDIALĂ A PĂSĂRILOR MIGRATOARE

Opriţi uciderea ilegală, capturarea şi comerţul cu păsări migratoare!

Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare se sărbătoreşte anual şi este o campanie globală de

conştientizare a nevoii de protejare a păsărilor migratoare şi a habitatelor lor naturale.

Tema din acest an: „Opriţi uciderea ilegală, capturarea şi comerţul cu păsări migratoare!"

vrea să ne îndrepte atenţia asupra protejării păsărilor migratoare prin limitarea sau interzicerea

exploatării acestora.

Protejarea păsărilor migratoare a fost coordonată la nivel internaţional încă de la începutul

secolului al XX-lea. Ele au fost odată sinonim cu abundenţa şi au fost văzute ca un dar care vine din

cer.

Din punct de vedere istoric, oamenii au vânat fauna sălbatică din mai multe motive: pentru

produsele alimentare, pentru practicarea vânatului, dar toate aceste activităţi s-au desfăşurat la o

scară care a fost durabilă.

Există o gamă largă de motive pentru uciderea ilegală: comerţul cu păsări, activităţi

recreative, crima organizată, practica tradiţională şi aşa mai departe. Ele variază de la o ţară la alta,

dintr-o regiune a lumii la alta, în funcţie de ceea ce a fost definit ca fiind legal sau ilegal.

într-adevăr, în unele ţări, nu există în mod clar nicio reglementare, în timp ce în altele nu

există reglementări, dar este nevoie de punerea în aplicare care urmează să fie îmbunătăţită.

Activităţi ilegale nu afectează numai populaţiile de păsări, dar ele dăunează şi societăţii, afectând

resursele naturale.
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Conform prevederilor legale în vigoare, pentru protejarea tuturor speciilor de păsări

sălbatice, inclusiv cele migratoare, este interzisă capturarea intenţionată, uciderea, rănirea puilor ori

adulţilor, culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale, distrugerea sau

deteriorarea cuiburilor, perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de

maturizare a puilor, deţinerea, transportul, vânzarea sau schimburile în orice scop, precum şi

oferirea spre schimb a exemplarelor de specii de păsări dintre cele interzise la vânat, încălcarea

acestor prevederi constituie contravenţie sau infracţiune, după caz.
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